

2024年广西遗体器官捐献缅怀纪念活动在桂林举行

人间大爱让生命延续

春意盎然，万物新生。3月27日上午，“生命·礼赞”——2024年广西遗体器官捐献缅怀纪念活动在广西遗体器官捐献者纪念园（桂林园）举行。

活动由自治区红十字会、卫生健康委联合主办，广西壮族自治区人体器官捐献管理中心、桂林市红十字会、中国人民解放军联勤保障部队第九二四医院、桂林医学院附属医院、桂林凤凰山陵园有限公司承办。

活动中，捐献者家属和器官移植受者家属、红十字志愿者、各单位代表及社会爱心企业、爱心人士向捐献者敬献鲜花，共同缅怀捐献者，感谢他们让生命延续。

上百人参加缅怀活动

活动当天，凤凰山陵园弥漫着追思的气息，庄严而肃穆。活动开始后，全体参加活动人员向遗体器官捐献者行默哀礼。之后，桂林医学院红十字志愿者朗诵了诗歌《礼赞无言良师》，真切表达了对大体老师的追思，以及感谢他们对医学做出的贡献。捐献者家属和器官移植受者家属、红十字志愿者、爱心人士等参加活动的100多人依次列队向捐献者敬献鲜花。

自治区红十字会相关负责人在桂林园缅怀活动上致辞，向所有遗体器官捐献者表达深切的思念，对捐献者家人的无私大爱致以崇高的敬意，向关心支持人体器官捐献事业的有关部门和社会各界人士表示衷心的感谢。

当天，器官捐献者盘孝斌的妻子李女士来到了现场。李女士说，丈夫盘孝斌是全州县蕉江瑶族乡蕉江村委崩山村的一名党员。去年2月，盘孝斌因意外进入临床脑死亡状态。万般悲痛之中，妻子想起他生前非常敬佩别人捐献器官的大爱之举，也曾表达过相同想法。最后，家人决定尊重盘孝斌生前意愿，签署了器官捐献确定登记表。之后，盘孝斌捐出的心脏、肝脏、双肾被分配至桂林、上海、北京等地的器官功能衰竭患者，4名器官移植受者均顺利接受了器官移植手术，术后恢复良好。

李女士说，自己正在慢慢从丈夫离世的痛苦中走出来，他生前就是一个热心肠的人。丈夫的器官捐献和移植后，李女士总是告诉自己，他的心脏还在世界上跳动，他的大爱圆满了别的家庭，让他以另外一种方式活在这个世界上。在活动中，李女士含着眼泪为丈夫送上一束鲜花，也希望更多的人能了解和参与器官捐献这件有意义事情，让大爱延续。

受捐者家属专程赶来致谢

“虽然我不知道捐献者是谁，但我替我的家人感谢所有遗体器官捐献者，感谢他们的大爱，感谢他们让更多的家庭延续团圆。”当天，江苏的程先生特意赶来参加缅怀纪念活动。

程先生说，他的妻子今年51岁，之前患有严重肾病需要肾移植，苦等两年一直没有合适肾源，是遗体器官捐献者



↑捐献者家属和器官移植受者家属、红十字志愿者、各单位代表等向捐献者致敬。
(自治区红十字会供图)

为妻子带来了生的希望。目前妻子的肾移植手术已经顺利完成，术后恢复良好。程先生一家内心充满感激，得知缅怀纪念活动后，他毫不犹豫地赶过来参加。“我们和捐献者素不相识，也不知道谁是捐献者，只能用这种最朴素的方式表达对所有捐献者的感谢。”在活动中，程先生向遗体器官捐献者纪念碑献上鲜花，并深深三鞠躬，表达全家的感谢。

和程先生一样，蒋女士的妈妈也患有肾病，已经是肾衰竭五期，一周要做三次透析，如果没有遗体器官捐献者，生命随时都会消逝。因为遗体器官捐献者的无私大爱，今年3月，蒋女士的妈妈做了肾移植手术，目前还在恢复中，状态良好。蒋女士说，这次来参加活动，是代表妈妈和全家一起向遗体器官捐献者表示深深的感谢。“遗体器官捐献者的大爱点燃了一个个陌生人的生命。现在快到清明时节了，我们专程来这里参加缅怀活动，表达对他们的感谢和哀思。”

活动当天，还有其他像程先生和蒋女士一样远道而来的受者家属，他们以鲜花寄托哀思，感谢这些捐献者用大爱延续人间圆满。

希望更多人了解支持 这份大爱举动

缅怀活动现场还设置了人体器官捐献咨询台，不少前来祭扫的市民进行了了解和咨询。人体器官捐献是挽救垂危生命、弘扬人间大爱、彰显社会文明的高尚事业，关乎人民群众生命健康。随着捐献者延续大爱事迹的不断报道，越来越多的人开始了解和支持这项事业。据

桂林医学院红十字志愿者朗诵诗歌《礼赞无言良师》，致敬遗体器官捐献者。(自治区红十字会供图)

广西壮族自治区人体器官捐献管理中心统计，截至2024年3月26日，全区器官捐献意愿登记超17万人，全区实现遗体器官捐献4264例，其中器官捐献3667例，捐献大器官1.1万多个，器官捐献量排在全国前列，为上万名患者带来了生的希望。

近年来，桂林市红十字会坚持“人民至上、生命至上”，积极倡导“自愿无偿，高尚利他”的捐献理念，深入开展遗体和人体器官捐献的宣传动员、志愿登记、捐献见证、缅怀纪念、人道关怀等工作。自2011年以来，桂林市共有人体器官捐献510例，遗体捐献130例，网上志愿登记1.7万余人。桂林市红十字会相关负责人表示，举行此次缅怀纪念活动，一方面是追思、铭记捐献者，弘扬正能量，同时也希望引导更多人理解、支持和参与捐献事业，让人间大爱继续延续。

此外，为便于捐献者家属、亲友和公众缅怀追思，自治区红十字会、广西人体器官捐献管理中心还开设了“云上缅怀”通道，市民可登录广西人体器官捐献者缅怀纪念网站、广西红十字会网站、博爱八桂网等，进入相关频道缅怀遗体器官捐献者。

记者苏文娟



交房通知

尊敬的交控置业·鼎越城业主：

交控置业·鼎越城17#、18#栋已通过验收，达到合同约定的交房条件，请于2024年3月31日(9:00-17:30)携带收房资料到交控置业·鼎越城营销中心办理收房手续。

携带资料如下：

- 有效证件原件(如身份证、军官证、护照和户口本)和复印件2份
- 已交房款发票和维修资金交款办证联、契税发票或完税证明
- 《商品房买卖合同》原件，开发商提供的《收楼通知》
- 业主及家庭成员(小区常住人员)近期一寸彩色照片各1张为便于顺利办理交房手续，敬请各位业主按交房日期前往交控置业·鼎越城办理收房手续。若逾期未办理收房手续，我公司将按购房合同的交付相关约定执行。感谢您对我公司工作的理解和支持！

交房咨询电话：19177336221(物业服务中心电话)

0773-5567666(销售中心)

桂林市道睿置业有限公司

2024年3月29日

交房公告

尊敬的彰泰红二期业主：

我司开发的彰泰红二期32#33#楼现已达合同约定交付条件。请购买以上楼栋住宅、商业的业主于2024年3月30日携带《入伙通知书》及相关证件、资料等，前往彰泰红售楼部办理收房事宜。预祝各位业主一切顺利、阖家幸福！

桂林亿泰房地产开发有限公司

2024年3月29日

拍卖公告

受委托，本公司定于2024年4月8日11:00在桂林市公共资源交易中心12号开标室依法按现状公开拍卖以下标的：

- 堆放在灌阳镇排埠江村的约2268.77吨矿产品，参考价22万元，保证金5万元；
- 位于灌阳县桂湘物流转运中心项目红线范围内建筑石料用灰岩矿石约364400吨，参考价165万元，保证金35万元。

有意者请与我公司联系。看样时间2024年4月2、3日。参拍者持有效身份证件并交纳500元报名资料费到我司办理竞买登记手续。保证金到账及报名截止时间：2024年4月7日16时止。保证金交纳账户：

户名：广西丰裕国际拍卖有限公司

账号：3611 1201 0107 1614 16

开户行：桂林漓江农村合作银行城北支行

其他拍卖事宜见本次拍卖文件。

公司地址：桂林市信义路桃江苑2栋2楼

联系电话：0773-2815133 13307738788

广西丰裕国际拍卖有限公司

2024年3月29日